

RADIO SOCCORSO ANAGNI - ODV

PROTEZIONE CIVILE 1







Organizzazione Non Lucrativa di Utilità Sociale - ONLUS Determinazione Giunta Regione Lazio n. G03061 del 20/03/2020 Determinazione P.C.M. - D.P.C.VOL. n. 1799 del 12/01/2012 Iscrizione Registro Regionale delle org.ni di vol. n° 234

Adempimento obbligo di trasparenza delle erogazioni pubbliche contenuto nell'articolo 1, commi 125-129 della legge n. 124/2017 e s.m.i.

ESERCIZIO FINANZIARIO 2018

		1	ı	1
DENOMINAZIONE E CODICE FISCALE SOGGETTO RICEVENTE	SOGGETTO EROGANTE	IMPORTO EROGATO	DATA INCASSO	CAUSALE
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	COMUNE DI ANAGNI	€ 7.500,00	05/03/2018	CONVENZIONE ANNO 2017
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	DIPARTIMENTO PROTEZIONE CIVILE	€ 5.793,00	08/03/2018	ART.5 OCDPC 438/2017 ANTICIPO 50%
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	DIPARTIMENTO PROTEZIONE CIVILE	€ 5.793,00	25/06/2020	ART.5 OCDPC 438/2017 SALDO
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	5X100	€ 946,44	16/08/2018	ANNO 2015/2016
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	REGIONE LAZIO	€ 3.773,58	19/02/2018	SALDO BANDO 2017
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	REGIONE LAZIO	€ 1.500,00	03/09/2018	CONTRIBUTO CARBURANTE AIB 2018
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	REGIONE LAZIO	€ 7.788,82	29/11/2018	SALDO BANDO
RADIO SOCCORSO ANAGNI – ODV – C.F. 92058280600	REGIONE LAZIO	€ 80,00	17/12/2018	RIMBORSO SPESE PASTI E PERNOTTAMENTO CORSO FORMAZIONE

RADIO SOCCORSO ANAGNI - ODV - Protezione Civile - Codice Fiscale 92058280600

Sede Legale: Strada Comunale Stazione Anagni - Morolo – 03012 Anagni (FR)

Sede Operativa: Via Casilina Km. 62.300 – 03012 Anagni (FR) Tel. 0775768433 - Fax. 07751850825 - Cell.3664766860

www.radiosoccorsoanagni.it

Mail: radiosoccorso an agni@register pec. it-radiosoccorso an agni@gmail.com-info@radiosoccorso an agni.it-radiosoccorso an agni.it-radiosoccors